



王晶、羅蘭、關信輝、施南生等，昨日到旺角出席「全民投選電影金像獎」頒獎禮，王晶在頒獎典禮中奪得「30年最高票房香港電影導演」，而其執導的《賭俠》則獲得「最令人難忘香港電影」，演「龍婆」深入民心的羅蘭則奪「最令人難忘香港電影女主角」。王晶坦言已獲很多獎，唯獨沒有金像獎，但他認為不要緊，只是遊戲，開心便可。

# 票房稱霸香港電影30年 王晶嘆獨欠金像獎

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）導演王晶、關信輝、羅蘭、石修、湯怡和衛詩雅等，昨日到旺角出席「全民投選電影金像獎」頒獎禮，王晶在頒獎典禮中奪得「30年最高票房香港電影導演」，而其執導的《賭俠》則獲得「最令人難忘香港電影」，演「龍婆」深入民心的羅蘭則奪「最令人難忘香港電影女主角」。王晶坦言已獲很多獎，唯獨沒有金像獎，但他認為不要緊，只是遊戲，開心便可。



大馬拿督專程來港補發金像獎狀給君如。

王晶奪得「30年最高票房香港電影導演」，而他執導的《賭俠》則被選為其中一部「最令人難忘香港電影」，晶哥笑言已獲很多獎，更說：「櫃上全放滿獎座，唯獨沒有金像獎，但不要緊，只是遊戲，開心便可以。」對於得獎他坦言並不意外，因為大會沿用舊有遊戲規則對他很有利，二十年來他已贏得很多，最近十年他亦有很多戲，近幾年票房進賬應該約一億，但他強調不可與內地比，因內地一天已收兩億。

他又稱本以為《賭神2》會得到「最令人難忘香港電影」，如今卻是《賭俠》得此獎很驚喜，「之前計《賭神2》票房最勁，我覺得應是《賭神》或《賭城風雲》贏，現在《賭俠》獲獎我幾驚喜，因為這戲已有廿五年。」另一位導演關信輝，憑《五個小孩的校長》贏得「2015最喜愛香港電影」，他在台上說謝辭時一度感觸哽咽。

## 羅蘭稱再演龍婆缺新意

羅蘭憑「龍婆」奪「最令人難忘香港電影女主角」。羅蘭姐表示自拍完電影《七月十四》後，很多人找她演龍婆，她笑說：「後來開拍《陰陽路》系列，我又飾演龍婆，這角色已演過很多

次，第一次『哈佬喂』的角色也是龍婆，（「龍婆」令你賺很多錢？）有點吧，我人工很低。」她謂再扮龍婆也不會加片酬，因每次演繹方式也是差不多，都是矇眼，鬼聲鬼氣，沒什麼創新，覺得不如少拍些。羅蘭姐謂希望有機會轉演其他角色，記者提議她扮麥當娜？她即笑說：「好啊！（她身材很好！）那我不行了，（會否想看看對方演唱會？）當然好，但要時間合適才行。」

未有出席的劉德華、吳君如均被票選為「全民投選電影金像獎——最令人難忘香港電影男/女主角」，兩人更齊獲「UA 30年最高票房香港電影男/女演員」；張家輝亦憑《激戰》同在「最令人難忘香港電影男角色」得獎名單中佔一席位，而其作品《賭城風雲2》為他帶來「2015最喜愛香港電影男角色」的獎項。有份獲獎的吳君如、劉德華、張家輝及古天樂等因事未能出席，但有拍片分享感受。

另外，君如日前獲頒馬來西亞金鳳獎，由於當時她正在港忙演舞台劇未能親身到當地領獎，金鳳獎方面更派了兩位拿督及擔任金鳳獎宣傳大使的馬來西亞畫師 Pocotce 到香港將獎項交到君如手中！



Twins 一口氣唱出八分鐘串燒歌。

## 阿Sa回復狀態 跳得落力

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）Twins 昨晚演出《星光熠熠耀保良》，二人一口氣唱出八分鐘串燒歌，日前宣佈與陳偉霆（William）分手的阿Sa（蔡卓妍）跳得落力，未有受情變影響演出，反而阿嬌（鍾欣潼）跳舞時有少少跟不上舞步，要阿Sa扶她一把。

表演完後二人一起受訪，阿嬌解釋剛才跳舞失準是因鞋子好鬆，加上之前又不夠時間練排。甩拖後首次公開演出的阿Sa，被問到心情如何？她說：「做嘢OK嘅，我一向都有笑，只係上次出來大家話我唔笑。」雖然「Sa 靈」已宣佈分手，但有關二人的是非仍傳個不停，有傳分手原因是阿Sa 忍受不到 William fans 的攻擊；對此，她避談說：「唔講，已講晒，（同William 幾度分手？）唔講，（刻意不看新聞？）唔答喇，（公司幫你們出聲明？）我都係唔答，出咗我都唔知，都係同事講至知，anyway 都係唔答，（同William 開聯名戶口迫婚及在外地註冊？）唔答。」阿Sa 自言一向喜歡工作，之後會為演唱會開會及練排。

阿嬌表示因積落不少舊傷，近日去了刮痧以致全身都癢了，原本演出時她着 tube top 外加魚網衫，但阿Sa 說遮不到癢傷，所以改着了一件包到上頸的衫。阿Sa 則自爆條裙用了很多個扣針，但她否認是因為情傷而消瘦，只是近日勤做運動，連手臂都結實了。



左起：胡瓜、張菲、張小燕、吳宗憲同台開場表演。

## 關心妍先天膽固醇偏高

香港文匯報訊（記者 李慶全）關心妍昨日出席「葵青區議會30載 構建共融健康起動 同樂日」，與市民分享共融與關顧健康訊息。關家姐表示自己一向注重健康，每年必定做身體檢查，因為其家族遺傳心臟有問題，她亦先天性膽固醇偏高，雖然未至於要服藥去控制情況，但她都會注意健康飲食，平日海鮮和肉類也少吃，周一至周五大多吃齋。關家姐笑指老公跟她一樣膽固醇偏高，卻非先天性，所以一樣要多吃素食，他倆會想一些特別的素菜如生菜包及素日式意粉，一樣吃得精彩，且經過大半年控制飲食，她的膽固醇指標已回落一半安全達標。不過關家姐仍苦笑說：「我最愛吃奶黃月餅，但老公會囑住我只可以吃一小件，或者只能吃低糖月餅。」

另關家姐之前返過溫哥華一趟，她表示主要是與老爺、奶奶、媽咪及哥哥提早共度中秋，此外亦順便回去換領車牌。

## 吳非凡開心得汪明荃指教

香港文匯報訊「八和」主席汪明荃與熱愛粵劇演出的米雪，日前百忙中抽空欣賞剛奪得第27屆中國戲劇梅花獎的「優秀青年演員」吳非凡演出名劇《搜書院》。觀賞完之後，兩人更入後台探班，為這位曾被紅線女生前喻為百年難得一遇的女新花旦打氣。問阿姐對吳非凡有什麼意見？阿姐表示：「吳非凡是塊好料子，唱得很好，演出亦佳，是位很有潛質的粵劇花旦，她現在那麼年輕，大把機會讓她累積經驗，不過要稍加注意，可以演得更細膩、更細緻的。」

獲得阿姐提醒的吳非凡感到開心又受用，她亦在新光戲院演出了新編古裝粵劇《鴛鴦劍》。演出受到香港戲迷關注，全院滿座，為答謝戲迷，新光戲院更特別製作1000張吳非凡、黎駿聲主唱的主題曲《劍歌》碟，在每場演出後由兩人親自簽名送給戲迷留念，由於戲迷大排長龍領取，令劇場要延遲一小時才可開門。由於吳非凡深受香港戲迷歡迎，所以盛世天劇團再邀其於10月22日起，和著名文武生李秋元新光戲院合演李居明作劇目《關公月下釋貂蟬》，暫定5場，她感謝新光戲院給她有場地演出，讓香港戲迷逐步認識她。



汪明荃與米雪到後台為吳非凡打氣。

## Dear Jane 不參加內地歌唱比賽

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）組合 Dear Jane 昨日出席「基督教勵行會30周年慶典」，大會並安排了受助於該會及組成的樂隊即場獻唱，事後 Dear Jane 亦有上台鼓勵他們，又表示希望可以用音樂令到被遺棄的社群重拾信心。現場又有一個以「三十·

Jane，透露12月會去澳門為周柏豪的演唱會做嘉賓，現時忙於灌錄新歌以及接洽內地演唱，他們表示作為一隊樂隊，都希望到不同城市玩音樂做騷，這是最開心的。說到近年不少香港歌手都返內地參加歌唱比賽，他們又可有興趣？阿Tim 即搖頭說：「唔啦，我唔buy。」

## 成為福山雅治同門師妹 陳蕾受賞識再闖港樂壇

香港文匯報訊 陳蕾，一個大家可能感到陌生的名字，但提到其別名「豹哥」，大家應有印象，她正是2009年第一屆《亞洲星光大道》第四名得主。距今近6年，可能大家已遺忘了她，但憑着對音樂的熱誠和獨特聲線，她於今年被 Amuse Hong Kong 相中簽約旗下，有幸成為福山雅治、flumpool 的同門師妹，更於前日正式推出4

首新歌，再次進擊香港樂壇。陳蕾與 Amuse 的淵源始於2013年參加公司舉辦的 ONE OK ROCK 翻唱比賽，當時她沒有得獎，想不到隔了一年多，獲公司主動接洽，她亦感到愕然。以樂隊身份活動的她，亦感謝隊友們的鼓勵，支持她作個人發展，不要放過是次良好機會。

### 想與 flumpool 合作

7月正式加入公司，陳蕾便以新人姿參加公司在大阪舉行的大型



陳蕾早前參加大阪舉行的音樂節。

## 潘瑋柏偷望性感楊丞琳 張小燕哽咽為金鐘50引言



楊丞琳與潘瑋柏結伴出席。中央社

綜合報道 第50屆金鐘獎昨晚舉行頒獎典禮，星光大道女星爭艷。以《16個夏天》入圍戲劇節目女主角的林心如走仙女風格，頭戴皇冠一圓公主夢，她承諾若入圍7個獎如果全得，她一定辦流水席，這是她出道20多年首次入圍金鐘獎，對得獎有信心。同樣有份逐后的蔡淑臻頂紅唇妝，以胸前、側身串珠氣質禮服亮相；朱芷瑩則穿藍薄紗深V露背禮服。她表示，有做好防護措施，心情有點緊張。

鮮有性感示人的楊丞琳昨晚令人眼前一亮，她穿上中門大開的白色晚裝，露半球現身，連在她身旁的潘瑋柏亦忍不住偷望。另主持人提到李榮浩終於鬆口承認「女友在臺灣」，問楊丞琳有關這位绯闻男友的事，楊丞琳害羞地回答：「今天金鐘獎耶！頒獎的時候不要問這個。」

入圍戲劇節目男主角的藍正龍，有老婆周幼婷陪同走紅毯，讓他很安心，但得不得獎也平常心看待，今年的幸運物是女兒，出門前也親女兒希望有好運，不過周幼婷走完紅毯後還要回家餵女兒喝奶，希望能再趕回來參加影帝影后合影。

而台灣綜藝圈「三王一后」張小燕、張菲、吳宗憲、胡瓜搭配選秀歌手華麗揭幕。張小燕引言時不禁哽咽表示，金鐘50年，她從小演過不同角色，一生大部分時間都在電視台工作，謝謝觀眾不離不棄，更重要的是現場所有的電視人，希望大家不要自棄，相信腦中智慧、心中熱情及創意是無價，希望還有機會和大家一起努力，獲滿場掌聲。



林依晨(中)偕周渝民(左)、陳柏霖走星光大道。中央社



陳蕾憑着對音樂的熱誠和獨特聲線，被 Amuse Hong Kong 相中簽約旗下。